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Activités pour la semaine du lundi 15 au vendredi 19 juin 2020

Dates

Activité, objectif....

Lundi
15 juin

Numération: connaissance des nombres de 0 a 999

Géométrie: reproduire par symétrie

Probléme 13

Conjugaison: le futur des verbes en -er

Grammaire: Les noms (3)

Copie: écriture des majuscules cursives%

Lecture: fiche documentaire L'Europe (lis la premicre page)

Mardi
16 juin

Probléme 14 + Grandeurs et mesures: Horodator (Les él¢ves
utilisent leur horloge en papier si besoin).

Mesures: Problémes de durées
Fichier de mathématiques page 138, legon 122

Vendredi
19 juin

Probléme 16

Mesures: Problémes de durées
Fichier de mathématiques page 138, lecon 123

Calcul: Pose et effectue les opérations suivantes sur la feuille a
carreaux.
457 + 389 = 679 +35+395= 789-485= 539 -208 =

Grammaire: Je reconnais les noms, les adjectifs, les déterminants et
les verbes
Fichier CLEO page 109

Copie: écriture des majuscules cursivesi
1

Expression écrite: Réponds aux questions et construis une phrase
(Les ¢€léves décrivent les images).

Lecture: fiche documentaire L'Europe : fais les exercices

Orthographe: Fichier CLEO page 143: je transforme des phrases

Conjugaison: Le passé composé des verbes avoir et étre

Copie: écriture des majuscules cursivesﬁ

Lecture/écriture: Des phrases (2) a recopier dans 1'ordre

Jeudi
18 juin

Numeération: Utiliser la décomposition des nombres + compléter une
suite de nombres

Probleme 15 + Mesurer un segment

Grammaire: J'accorde l'adjectif avec le nom
Fichier CLEO page 95

Vocabulaire: Le sens des adjectifs inconnus
Fichier CLEO page 55

Copie: écriture des majuscules cursives.%

Lundi 15 juin

PROBLEMES CE1 (2) 13

Pour coudre des rideaux pour sa maison, madame Duval a
acheté 4 rouleaux de tissu. Chaque rouleau comporte 2
metres de tissus.

Quelle longueur de tissus a-t-elle au total ?

Lecture: fiche documentaire L'Europe (lis la deuxieme page)




neraﬁguqns

REPRODUIRE PAR SYMETRIE

La syméfrie axiale (os

* Reproduis par symétrie :

(7

Le futur des verbes en -er

Pour conjuguer les verbes en « ER » au futur, il faut gjouter les
terminaisons -Al , -AS , -A, -ONS , -EZ, -ONT a l'infinitif des verbes.

1./ Relie les pronoms aux verbes suivants

il »
e e
ftue
nous
elles »
VOuUS @

grimperas
casserai
rangera
soufflerez
rouleront
tfournerons

ils

je
nous
on
VOUS
fu

soigneras

joueront

rangerai
® dessinerons
® sonnera
¢ golterez

2./ Compléte les terminaisons des verbes suivants au futur:

-=Voussonner.......... 4 la porte et vous enfrer........

-> Le jardinier planter._...... dessalades, puis il les aroser.__....

-=Tu glisser._.. le long du mur, puis tu sauter . en bas.

- Nous rouler.......... de nuit et nous arriver........ de bonne heure.

-= Daniel tailler........ son crayon et il dessiner_....... une maison.

-= Nous visiter....... la ferme alors que vous passer..... sur le chemin.,
-= EHles écouter____. mon histoire et elles s’amuser____. beaucoup.
-> Onregarder . laroute puis on fraverser rapidement.



1./ Classe dans le tableau les noms suivants :

une couleur - un crayon - la neige - le vent - ce cartable - cette armoire
I'hépital - I'école - son assiette - deux clients - I'opération - I'objet

Noms masculins Noms féminins

2./ Ajoute le déterminant un ou une et classe les noms suivants :

bague - four - étoile - gomme - film - haricot - histoire - robe — manteau
accordéon - ardoise - robinet

Noms masculins Noms féminins

ce.eklablog.com/

fjardinal

hit e,

& Repasse ies modeies en pointiiiés

B Repasse les modéles et continue -

(V)9
U

47 9y [t
LW \J LW
0% NS Fall g
U U U
@Recopie ces noms propres :

G D 9% 0 o
W V1o = TV=] WVl =R V=)
i d 0%
Uimcenk Uincenl
s

Uienme

B Recopie cette phrase en criture cursive -

= Va voir Vladislav 3 Varsovie !




Mardi 16 juin * |es verbes éfre et avoir au passé composé :

. ETRE AVOIR
Date - i . . .

! ) j'ai été j'ai eu

/ _ _ g tu as été tu as eu
@Trace le chemin dans la letire majuscule il a &té il o eu

@ J @f @ f{%ﬂ nous avons été | nous avons eu

% | Il | vous avez été | vous avez eu

S w w ils ont éte ils ont eu

. o Le passé composé des verbes éfre et avoir est formé de I'auxiligire avoir
B Repasse les modéles en pointillés - . . -
au présent ef du participe passé du verbe comrespondant.

1./ Relie les verbes éfre et avoir avec les pronoms comespondants :

étre avoir
B Repasse les modéles et continue - Ele » » aver &té gentil(le)s MNous = * aeuunrhume
S | Mous e s a &te genftille ' e ® 45 eu unrhume
(Uj w w q_lj s » o avons éfé genfillle)s | Yous » ¢ ont eu un rhume
Tu = * ont efe gentils e ® gvons eu un rhume
w w Cllj’ J e * 0s été gentil(le) Tu e e qievunrhume
Vous e * i &té genfil(le) Hies o * avezZ eu unrhume
qk.!j qulj qu‘}' 2./ Compléte les phrases suivantes avec éfre ou aveir au passé composé :
qi‘}’ % "‘}' qij’ -= Pour No&l, nous .. 8 NOMbreux cadequx,
®Recopie ces noms propres - “=NOUS e SUNRIS de nious voir un dimanche.
-= La semaine demiére, mon oncle .. UN QCCident.
QT (ke qly
VAL &, LW Wie ) FW=TiM . . - .
-= Le mois dernier, vOUS .. O 'NEUNE TOUS lE5 jOUS.
qﬂ;ﬁ?,imw a1, o S A—— e 0l 1 4 Ts | Ke RilaligagTelg Wi (s\%a ]
ol 0 0% n -= L'hiver demier, Danigl ..o malade pendant 15 jours.
1§ 7 7 o u 01 70 e P :
= 0N e, |8 COUTQQe de dire la verité.

©Recopie cette phrose en Ecriture cursive -

m.Willy vole un wagon en Wallonie.




HORODATOR * %

1112 1 1112 1
o L 3 L
. 4 ‘

r 4

% | HORODATOR * %

AR

Il est 8 h Il est 9 h

Ilest 7 h

HORODATOR * %

11 12

11 12 3

11 12

HORODATOR % %

Il est.....h....min

11 12

Il est.....h....min

7. | PROBLEMES CE1(2) (14

La famille Dumas va en vacances en Russie. lIs vont faire la
route en trois jours. Chaque jour, les parents vont conduire
pendant 8 heures.

Combien d’heures va durer le trajet au total?

Il est 8 h 30

Il est 4 h 30

Il est 2 h 30




| LECTURE | DES PHRASES 2

* Voici différentes phrases dont les mots ont &t€ mélangés. Recopie ces
phrases dans le bon ordre et gjoute la ponctuation si besoin :

1./ L'hippopotame
Les gros animaux de sont hippopotames aquatiques.

3./ Le dauphin
marin fluvial le est et un mammifére dauphin

Jeudi 18 juin

17| PROBLEMES CE1(2) (15

Le marchand de fruits et légumes a mis en rayon 23 kg de
pommes reinettes, 37 kg de pommes golden.

A midi, 36 kg de pommes ont été vendus.

Quelle masse de pommes lui reste-t-il ?




B Repasse les modéles et continue -

& &

& &

[P Fi]
[ Y B AYs]

s s
@ Recopie ces noms propres :
(o TET XA
[ Y] faYa)
X -
LAJEMA LAETLCL,
[ Y] — MI
Aoénsh Aoensh

© Recopie cette phrase en écriture cursive -

‘m.Xavier a visité Xerés en Espagne.

Vendredi 19 juin

{

Date -

o

e rdineiice ekio biog. o e

/A

\g

:: ': L
('.Tf‘ﬂﬂ? le chemin dans lo lettre majuscule

\‘

® Repasse les modéles en pointillés

B Repasse les modéles et continue -

-(U‘U

Ve
W
0 0
o | o |
L% LN
O Recopie ces NOMs Propres -
q q
LW,
fal N al n
Uokham, 1
=
LW,
Fa) [ Fa) a1
Uneull i | Vi
LY

B Recopie cette phrase en écriture cursive -

=Yolande et Yves font de I'escalade a Yzeron.




@ Répunds aux questions et construis une phrase :

h 14, Moment : quand 2|

, Personnage : qui ?

Action : quoi ?

._'ii_r*

PROBLEMES CE1 (2)

16

Dans le poulailler, Mme Martin a ramasseé 23 ceufs.
Combien de boites de 6 ceufs peut-elle complétement

remplir ?

Ecris ta phrase :
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